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Skvelý mechanik

Pri servisnej prehliadke našej
dodávky nenašli nič zvláštne.
Mali sme v pláne prejsť asi 5000
kilometrov. Počas jazdy som
však počul divný silný hluk.
Rozhodol som sa vyhľadať na
internete modlitbu k
ctihodnému Isidorovi
Zorzanovi.

28.06.2020

Volám sa Rafael, som ženatý a mám 6
detí. Som poľnohospodársky inžinier
a pracujem na vidieku v oblasti
Tandil, 360 km od Buenos Aires.



Ešte pred odchodom našej rodiny z
Buenos Aires na vidiek, kde sme mali
stráviť Nový rok, som dal dodávku na
pravidelnú servisnú prehliadku, aby
bola pripravená na 6. januára. Išli
sme na prázdniny na juh Čile, kde
sme mali naplánované najazdiť okolo
5000 kilometrov, vrátane cesty tam a
späť. My Argentínčania sme zvyknutí
na veľké vzdialenosti autom.

29. decembra sme prišli do Tandil,
odkiaľ sme mali vyraziť. Po príchode
a ubytovaní som odišiel

do Ayacucho, blízkeho mesta, kde
som nakúpil na pár dní nejaké
potraviny. Počas jazdy som počul

v dodávke divný silný zvuk, no
nevedel som určiť, odkiaľ prichádza.
Navyše sa mi nedalo ísť rýchlejšie
ako 80 km/h.

Na druhý deň som zaviezol auto
mechanikovi, na ktorého sa dalo
spoľahnúť, lebo vždy odvádzal dobrú



prácu. Bol piatok a v dielni bolo
vidieť, že spolu s mojím vozom čakali
na opravu aj mnohé ďalšie. Veľa
práce. Dodávku som tam nechal, aby
sa na ňu pozreli, keď budú mať čas.
Určite sa k nej do pondelka
nedostanú.

Značka môjho auta nemá v Tandil
autorizovaný servis. Najbližšie je v
Mar del Plata, 170 km ďaleko, alebo
potom v Buenos Aires. V prípade
potreby som si mohol nechať poslať
náhradný diel.

Mechanikovi a jeho kolegom som
povedal, že 6. januára, teda o menej
ako týždeň, odchádzam s celou
rodinou na juh Čile, kde máme
rezervované ubytovanie.

V pondelok som mal veľa práce a
nemohol som sa ísť na dodávku
pozrieť. 4. januára ráno ma zavolali,
že auto prezreli a nevyzeralo to
veľmi nádejne. Problém bol zrejme v
diferenciáli a náhradné diely sa



museli vyžiadať z Buenos Aires. V
autorizovanom servise si robili
starosti, lebo týždeň predtým
dodávku prezreli a nenašli nič
zvláštne. Napriek tomu mi poslali
mailom podrobný popis, ako
diferenciál rozobrať, a zoznam
dielov, aby sa v prípade potreby dala
špecifikovať objednávka.

Mechanik ma požiadal, či by som
mohol večer prísť, aby ma bližšie
oboznámil s problémom.
Pochopiteľne, že som v tejto situácii
rezignoval na to, že v piatok šiesteho
vyrazíme do mesta Zapala, kde sme
mali naplánovanú prvú zastávku.

Pri čakaní v dielni som sa rozhodol,
že si na mobile vyhľadám modlitbu k
ctihodnému Isidorovi Zorzanovi a
znova som ho poprosil, aby vyriešil
problém s dodávkou a mohli sme tak
bez problémov vyraziť na dovolenku.
Isidoro mi zohnal túto dodávku v
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roku 2009, keď som sa k nemu
pomodlil novénu.

Po mojom príchode mechanik
dodávku naštartoval a nikto nič
mimoriadne nepočul. Nedočkavo,
netušiac, čo sa stalo, rozhodol sa
vyskúšať dodávku na ceste, spoločne
s ďalšími dvoma mechanikmi.
Vyrazili sme a podivné vibrácie
zmizli. Pred odchodom utiahli na
motore niekoľko matiek, ktoré boli
uvoľnené, a pri zrýchľovaní vydávali
piskot.

Po návrate do dielne ma mechanik
poprosil, aby som to vyskúšal na
ceste ja. Všetko fungovalo normálne.

6. januára som nakoniec so svojou
rodinou do Zapala vyrazil. Od toho
dňa až do dneška – prešli sme viac
ako 7000 kilometrov – sme nemali s
dodávkou žiadne problémy. Niet
pochýb, že Isidoro nám znova
pomohol a aj naďalej pôsobí ako
skvelý mechanik.
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